

“三狮军团”四分之一决赛对战“高卢雄鸡”

英、法明日上演 “火星撞地球”

卡塔尔世界杯1/4决赛的大轴戏是英格兰队对阵法国队，两支球队都星光熠熠，状态正佳。德国、西班牙等曾经的世界冠军先后出局，使得夺冠悬念更多集中在巴西、法国两队身上。其中法国队北京时间11日凌晨3时将要对决“三狮军团”英格兰，这也将验证“高卢雄鸡”是否具有冠军相。

一路高歌猛进

锋线上姆巴佩势不可挡

法国队一路高歌猛进，锋线上姆巴佩势不可挡，4场比赛已经打入5球，是本届世界杯“金靴”的最有力竞争者。此外，吉鲁已经超越亨利成为法国队队史第一射手，他也有能力继续刷新纪录。相对于猛烈的攻击力，法国队后防并非固若金汤，他们之前4场比赛场场都有丢球，面对英格兰队不可大意。

击败波兰队后，法国队放假一天，允许球员与家人团聚，这是去年欧锦赛时不曾有过的。“这是一支充满团队精神的球队，老中青三代球员结合得非常好，我们无论场内场外都待在一起。”来自巴萨的后卫孔德说。主教练德尚也一直在努力给球员减压，一直在强调不能简单地以是否赢得冠军来评判一支球队的好坏：“我看到了许多表现出色的球队，虽然冠军只有一个，但你说那些没有夺冠的球队踢的就是糟糕的足球。”

掀起“青春风暴”

“三狮军团”进攻简洁犀利

在此前4场比赛中，英格兰队同样展现出了强大的攻击力，相对于法国队，他们的攻击点更加分散。“三狮军团”的进攻简洁而犀利，贝林厄姆、拉什福德、萨卡等掀起“青春风暴”，凯恩也打破“进球荒”。后防线上，英格兰队能否成功限制姆巴佩将是这场比赛的“胜负手”之一。

有可能与姆巴佩对位的英格兰队右后卫沃克表示，姆巴佩虽然很强，但自己相信团队的力量。“我知道姆巴佩是顶级球员，但这不是打网球，足球不是一个人的运动，而是团队的运动。”此前英法在世界杯上两次交手，分别是1966年和1982年，英格兰队全部取胜。40年后两队再相遇，很可能是一场“火星撞地球”般的对决。要想限制姆巴佩，首先要切断法国队其他球员和他的联系，不能让他轻松得球。

据《北京晚报》报道



德国西班牙双双出局，主教练命运迥然不同 同是惨败，恩里克下课，弗里克留任

如果问本届世界杯最让球迷失望的豪门球队是谁，那么位居死亡之组的德国和西班牙都会上榜。不过在经历了一届失败的世界杯后，两队的主帅却命运迥异——淘汰赛点球输给摩洛哥的恩里克很快就会卸任西班牙主帅，可是在小组赛就被淘汰的弗里克却可以继续执掌德国队教鞭。

恩里克下课 国家队执教生涯走到尽头

随着西班牙队的出局，恩里克的国家队执教生涯已经走到了尽头，9日，西班牙足协官方宣布，恩里克离任。谁来接班？根据此前消息，前毕尔巴鄂竞技和瓦伦西亚主帅马塞利诺是最佳人选，目前赋闲在家的马塞利诺一直在等待国家队的召唤，并且随时可以上岗。

根据西班牙媒体《阿斯报》报道，足协内部对于恩里克与媒体屡屡发生冲突感到不满，而且球队在这次世界杯上的表现也没有达到预期，恩里克坚持选择自己认为最合适的球员，而效果并不理想。

西班牙足协主席卢比亚莱斯希望72小时内确定主帅。现在，西班牙足协希望问题尽快得到解决，如果可能本周就能确定。足协也一直在寻找合适接替人选——马塞利诺或德拉富恩特，但他们不是唯一的人选，他们还考虑马丁内斯和贝尼特斯。

弗里克留任 德国足协选择继续信任他

成绩比西班牙还惨的德国却选择了继续给弗里克机会。德国足协8日凌晨在线上宣布，德国男足主教练弗里克留任，将继续率队征战2024年在本土举办的欧洲杯。这是德国足协主席诺伊恩多夫和副主席瓦茨克与弗里克

就国家队的现状和前景展开对话之后做出的决定。

“我们都相信，在我们的国家举办2024年欧洲杯对德国足球是一个巨大的机会。我们的目标是在这次赛事中取得竞技上的成功。我们对弗里克充满信心，他及其团队将一起面对挑战。至于领队比埃尔霍夫的继任者，我们将首先在德国足协内部讨论这一职责的未来架构，然后再做出人事决定。”在对话结束后，诺伊恩多夫这样说。对此，弗里克表示：“我和我的教练组对下一届本土欧洲杯持乐观态度。作为一个团队，我们能取得比卡塔尔世界杯更好的成绩。”

据《扬子晚报》报道

3名中国裁判 结束本届世界杯执法 大赛经验欠缺是短板

据《北京晚报》报道 根据国际足联公布的最新裁判团队名单，中国的3名裁判马宁、曹奕和施翔未进入本届世界杯下一阶段的名单中，意味着中国裁判组的本届世界杯之旅正式结束。提前离开世界杯，究其原因，还是中国裁判在世界大赛的经验太少所致。

客观来说，这个结果并不意外，因为在此之前，马宁仅有两次国际足联主办的重大赛事执法经历。作为亚足联优秀的裁判员之一，他曾赴巴西执法过2019年男足U17世界杯，并在两场小组赛中担任主裁判。此后，他再没有在国际足联主办的世界级比赛中执法过任何比赛，这份资历和其他入选的裁判员相比，确实逊色不少。

而国际大赛执法经历恰恰是国际足联世界杯裁判工作组参考的一个重要指标。在各阶段比赛前，他们会根据每一名裁判员的执法数据，特别是大赛中的执法数据，对他们进行技术排名，择优录用。

